

Lisztben az üzlet nagyon vonatottá vált, a külföldi vásárlások különösen Anglia részéről felette kiesik valamint a belföldi szükséglet is jelentékenyen apadt. Korpafajok folyton olcsók.

Biztos és solid mellékeresetet szerkeszthetnek minden ragu értelmes egyének minden kiadás nélkül. Irásbeli kérdések küldendők Láng Lipót hírdetése felvétel iradáshoz, Budapest, Dorottya utca 8. sz. P. M. betűk alatt.

Felelős szerkesztő: Péter Gábor. Főmunkatárs: Grünvald József.

### Arverési hirdetés.

Róma János esdőtömögéhez tartozó házbeli bútorok a felszerelvények, egy vásártérre levő két fa-sátor, a esdőtömögés határozati folytán, 1879. május hó 16-án délután 4 órákor, szükség esetén a következő napokon, Knoll Pál féle házánál — kisujt-utca 1739. szám alatt — azonnali készpénz fizetés mellett, nyilvános árverésen eladani fognak, mire aenni szándékozik, tisztelettel meghívattak.

Debreczen, 1879. május 10-én.  
Sorger József, Vadon Sándor, kiküld. választm. tag. tömeggondnok.

### F és TÁRSA

legfőgyelmesebben a legújabb és ezekből különösen ajánljuk a köteteket.

ül-földi 30 krtól kezdve a legfinomabbig. pamut bővítve budapesti főközületeink, megrendelések 2 nap alatt — eszközzeltek.

ességek egyzsinó mosható satinok, oxfordok nagyválasztékban.

cczia katonok, minden színben. legújabb csipke díszek.

n függönyök, beosztva, minden finomságban és választékban.

t tisztítottatát 14 napi szállítási határidőre. közönség becses figyelmét legnagytól pamlag ügyel való és falszóly, hogy a legnagyobb választékhoz szükséges gyapjú- és kocsiszőnyöket.

szűk gummi rászat, lepedők stb. több mértv szives partfogását kérve, Kunz József és Társa. Bazár-épület.

Debreczen, 1879. május hó 8-án.  
Vadon Sándor, tömeggondnok.

Arverési hirdetés. Vagyombkott Gall József esdőtömögéhez tartozó 747 frt 20 krajczára becsült házi bútorok és lábas jószágok árverésén eladásra esdőtömögés határozati folytán, 1879. május hó 16-án délután 4 órákor, szükség esetén a következő napokon, Knoll Pál féle házánál — kisujt-utca 1739. szám alatt — azonnali készpénz fizetés mellett, nyilvános árverésen eladani fognak, mire aenni szándékozik, tisztelettel meghívattak.

Debreczen, 1879. május hó 8-án.  
Vadon Sándor, tömeggondnok.

Arverési hirdetés. Vagyombkott Gall József esdőtömögéhez tartozó 747 frt 20 krajczára becsült házi bútorok és lábas jószágok árverésén eladásra esdőtömögés határozati folytán, 1879. május hó 16-án délután 4 órákor, szükség esetén a következő napokon, Knoll Pál féle házánál — kisujt-utca 1739. szám alatt — azonnali készpénz fizetés mellett, nyilvános árverésen eladani fognak, mire aenni szándékozik, tisztelettel meghívattak.

Debreczen, 1879. május hó 8-án.  
Vadon Sándor, tömeggondnok.

Arverési hirdetés. Vagyombkott Gall József esdőtömögéhez tartozó 747 frt 20 krajczára becsült házi bútorok és lábas jószágok árverésén eladásra esdőtömögés határozati folytán, 1879. május hó 16-án délután 4 órákor, szükség esetén a következő napokon, Knoll Pál féle házánál — kisujt-utca 1739. szám alatt — azonnali készpénz fizetés mellett, nyilvános árverésen eladani fognak, mire aenni szándékozik, tisztelettel meghívattak.

Debreczen, 1879. május hó 8-án.  
Vadon Sándor, tömeggondnok.

Arverési hirdetés. Vagyombkott Gall József esdőtömögéhez tartozó 747 frt 20 krajczára becsült házi bútorok és lábas jószágok árverésén eladásra esdőtömögés határozati folytán, 1879. május hó 16-án délután 4 órákor, szükség esetén a következő napokon, Knoll Pál féle házánál — kisujt-utca 1739. szám alatt — azonnali készpénz fizetés mellett, nyilvános árverésen eladani fognak, mire aenni szándékozik, tisztelettel meghívattak.

Debreczen, 1879. május hó 8-án.  
Vadon Sándor, tömeggondnok.

Arverési hirdetés. Vagyombkott Gall József esdőtömögéhez tartozó 747 frt 20 krajczára becsült házi bútorok és lábas jószágok árverésén eladásra esdőtömögés határozati folytán, 1879. május hó 16-án délután 4 órákor, szükség esetén a következő napokon, Knoll Pál féle házánál — kisujt-utca 1739. szám alatt — azonnali készpénz fizetés mellett, nyilvános árverésen eladani fognak, mire aenni szándékozik, tisztelettel meghívattak.

Debreczen, 1879. május hó 8-án.  
Vadon Sándor, tömeggondnok.

Arverési hirdetés. Vagyombkott Gall József esdőtömögéhez tartozó 747 frt 20 krajczára becsült házi bútorok és lábas jószágok árverésén eladásra esdőtömögés határozati folytán, 1879. május hó 16-án délután 4 órákor, szükség esetén a következő napokon, Knoll Pál féle házánál — kisujt-utca 1739. szám alatt — azonnali készpénz fizetés mellett, nyilvános árverésen eladani fognak, mire aenni szándékozik, tisztelettel meghívattak.

Debreczen, 1879. május hó 8-án.  
Vadon Sándor, tömeggondnok.

Arverési hirdetés. Vagyombkott Gall József esdőtömögéhez tartozó 747 frt 20 krajczára becsült házi bútorok és lábas jószágok árverésén eladásra esdőtömögés határozati folytán, 1879. május hó 16-án délután 4 órákor, szükség esetén a következő napokon, Knoll Pál féle házánál — kisujt-utca 1739. szám alatt — azonnali készpénz fizetés mellett, nyilvános árverésen eladani fognak, mire aenni szándékozik, tisztelettel meghívattak.

# DEBRECZEN.

## POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

### A debreczen-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, esütörtökön és szombaton.

**Előfizetési árak:**  
Helyben és postán küldve  
Egy évre 10 frt. Negyed évre 2 ft 50 kr.  
Fél évre 5 ft. Egyes szám — 5 ft.  
Előfizetői pénz minden közlémény: fő-piac, VECSÉY-ház, földszint a szerkesztőségbe bérmentve küldendők.  
Előfizetheti helyben: TELEGGI K. LAJOS és ifj. CSATHY KÁROLY könyvkereskedésben s a szerkesztőségnél. Egyébként a postai utakon.

**Hirdetési díj:**  
Ötösötös peritörő 5 kr.  
Nagyobb terjedelmű, mint azelőtt több ízbeni hirdetések, akik szerint a legolcsóbb árért.  
Bélyegdíj: minden bejelentést külön 30 kr.  
Nyilt-tér-en megjelölt közlémény minden perit sora 15 kr.  
Név- vagy bérmentésű beklldött közlémény nem vétetnek tekintetbe. — Ugyanazon kézi ratok nem adhatók vissza.

### Szászok, szerbek, románok.

A magyar képviselőházat senki sem látja először anélkül, hogy édes illúzió ne környékezze. Nem kell az embernek épen téjkozatlan vidéki atyáknak lenni, a ki azt hiszi, hogy a honatyák mentében, kacagányban szepen egymással sorakozva, áhitattal hallgatják a szónokot, kit a midőn szónoklatát befejezte, egy másik szónok váltja fel, miközben az ünnepi hangulatot semmi nem zavarta, az ülés így azon módon folyik tovább mindaddig, míg vége nincs. A lapok által közölt tudósítások álláspontján sem kell épen állanunk, hogy első pillanatra megütődjünk azon zürzavaron, indolentián s általános figyelmetlenségen, mely a törvény alkotási munkálatokat nálunk jellemzi. A szólóra ritkán hallgat több tíz embernél, ezek is jobbra mutatnak. A többi olvas újságot, ir levelet, disputál egymással, gukerez a karzatra, jön, megy, zajong, szórakozik, őli az időt a hogy tudja. A szóló abban a sajtóságos tompa szibbongásban, melyben senkit se hallani, de melyben mindenki részt vesz, tulajdon hangját nem hallja, a törvényjavaslatokat olvasó jegyzőnek pereg a nyelve, hogy maga sem érti a mit olvas, csak a gyorsiróknak odalenn, s nekünk idefenn az írői karzaton pereg a veritékünk rettenetes cseppekben, nem lévén közömbös annak megtudása, hogy a szónok mit pártol s mit ellenéz. (A többi aztán már mellékes dolog; így szóból csinálnak mondásokat s egy mondatból akár három hasabos beszédet.)

Ennek a sorvány levelesek csak néha vannak nagyobb zircseppjei, — akkor ugyanis, midőn vagy nagyérdéki törvényjavaslatot tárgyalatnak, vagy pedig valamely nagy skandalum van kilátásba helyezve. Úres ilyenkor a folyosó s tömötték a padorok odabenn. Ifja öregje felrezen ilyenkor törvényhozási apathiájából s bemutatja magát a világnak közönséges skandalum kedvelő s az érdekest mindenké föltt hajhászó halandó képében. Az ember ilyenkor rá se ismer a tisztelt házra, a kíváncsi érdeklődő arcokra, a megmőtött padorokra. E mise-en-scene-t közelébb volt alkalmunk szemlélni, midőn a magyar nyelv kötelező oktatásáról szóló törvényjavaslat került tárgyalásra. A tárgy egyike volt a legérdekesebbeknek, melyek évek óta a ház asztalán megfordultak, s a diskussziónak exploitiv természetét nyilvánvaló volt s félni lehetett, hogy a skandalum minden pillanatban kitör.

Másként történt. A tárgy a hét napi discusszióban teljesen elkopott, a nemzetiségi képviselők beszédjére a végén senki sem hallgatott többé. Szászok, szerbek, románok tetszésük szerint zenghették solo és chorusban nagy sérelmi áriákat; Baross Gáboron kívül senki sem hallgatott rájuk. Nem volt se zaj, se ellentmondás, csak nagyon kevés személyes kérdés, s már harmadnap vita után ismét előkerültek az újságok az irandó levelek s a ház háromnegyed része Suttymberkén s a folyosón látott dolgai után, szakasztottan úgy, mint máskor.

Pedig ez a hét napi vita nagy jelentőségű lesz a magyar nemzet történetében. S ha valaki azt hiszi, hogy a magyar nyelv kötelező oktatásának kérdése legalább nagyjából el van intézve, az nagyon, de nagyon csalódik.

Mintha csak magam előtt látnám már prospectusát az ily című munkának: „Das Attentat auf die deutsche Nationalität durch Einführung des Sprachenzwanges im Magyarlande von Franz Löher, vagy J. Loserth, vagy Klun, vagy Hellwald sat.-tól. A munka körülbelül így kezdődnek: (Perse németül.) „A magyar képviselőház máj. 6-ki ülésében ismét megtörtént az esküvések; törvények és szerződések szagkattáltak szét. A magyarok izzó gyűlölete a legnagyobb mértékben fordult a németek s a német nemzeti jogok ellen.”

A munka előszavában szépen elő lesz adva. (Természetesen ismét németül.) „Mintán a szászok még német lapokban is budapesti befolyásokkal vádoltatnak így szüksége mutatkozott annak, hogy mesterségesen felidézett tévedések és hamis vélemények helyreigazításának.” — S a jámbor német olvasó azt hiszi, hogy Magyarországon valóságos kuruczvilág uralkodik, melyben a jó szász képviselők a legborzasztóbb martýriumot szenvednek. Pedig helyely-közvet szemtelenségekbe átsapó beszédek tartásában senki, még csak pillanatnyira sem zavarta őket, s azok Münchenben, Acker-mannjúl, de azért országgyűlési beszédek nem maradnak a ház naplóiba tetmetve, hanem soká, nagyon soká kísérgetni fognak még szerb, románai s egyéb lapokban idebenn épigny mint a külföldön.

S megszólalnak majd bölcs, mérsékeltre intő hangok a külföldi közönyökben. Nagyhirű tudósok, mint Bluntschli Held vagy Wagner véleményét fognak adni a tárgyban. Bizottság vagy épen egyetlen fog alakulni „zum Schutz der deutschen Pionniere in fernem Osten.“ El fogják az eddiginél még nagyobb mértékben ársztani a királyföldet a német irodalom haszontalan ferczműveivel, mert hát a Jóságzen, Kanászen und Betyáren országa hogy tudna ellenni a deutsche Cultur nélkül.

Mi lehet a mi szereplünk mindezekkel szemben?  
Azt hiszem mi magyarok helyesen cselekszünk, ha a németeket továbbra is hagyjuk álmodni, hogy „Ausztria a gondviselés által hivatta van, hogy a németek érdekeit ezen vidékeken képviselje és a német kultúrát ott beplántálja” a magunk részéről nyugodtan de tántoríthatatlan tovább haladunk azon ösvényen, melyet magának a nemzet a magyar nyelv kötelező oktatásának behozása által megnyitott.

— A függetlenségi párt vasárnap letárgyalta a Szegefer vonatkozó törvényjavaslatokat. A királyi biztos kiküldéséről, a kiséjítási eljárásról s a külföldi szakértők meghívásáról szóló előterjesztéseket a párt általánosságban elfogadta, a részletekre nézve azonban lényeges módosításokban állapodott meg. A Tiszaszabályozási 8 millió elölegköltségre vonatkozó javaslatot ellenben a párt elvetette, a szakértők meghallgatása előtt nem látván helyén a további ármentesítési munkálatokat.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— A függetlenségi párt vasárnap letárgyalta a Szegefer vonatkozó törvényjavaslatokat. A királyi biztos kiküldéséről, a kiséjítási eljárásról s a külföldi szakértők meghívásáról szóló előterjesztéseket a párt általánosságban elfogadta, a részletekre nézve azonban lényeges módosításokban állapodott meg. A Tiszaszabályozási 8 millió elölegköltségre vonatkozó javaslatot ellenben a párt elvetette, a szakértők meghallgatása előtt nem látván helyén a további ármentesítési munkálatokat.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének nézetét és ezen többségekkel egyetértve kell kormányozni.

— Franciaországban ismét kormányválság készült kitörni. A lapok mind azt hiszik, hogy a kamrák összejövetele előtt a kormányválság lesz. A Republique Francaise azt óhajja, hogy a kabinet ne lépjen vissza, mert nem lehet biztosan tudni, hogy jobb kabinet fog megalakítani. A mostani kabinet képviseli mindkét kamara többségének né

